

Župne obavijesti

UTORAK: 19³⁰ čišćenje crkve;

TRODNEVNICA uoči **Petrova**

SRIJEDA, ČETVRTAK, PETAK:

18³⁰ krunica, 19⁰⁰ sveta misa

predvodi fra **Ivan Matić Johnny**, voditelj Kuće susreta Tabor

* Svaku večer trodnevnice bit će prodaja kolača, a prilog ide za mlade naše župe i njihov odlazak u Međugorje na Mladifest.

Tko želi sudjelovati u pečenju kolača, neka se javi nakon nedjeljnih misa u sakristiju.

SUBOTA: Župni blagdan

- **svete mise u 8⁰⁰, 10⁰⁰ i 19⁰⁰**

*Središnje misno slavlje u 10⁰⁰ predvodi **dr. Tomislav Mar-kić**, nacionalni ravnatelj dušobrižništva za iseljene Hrvate.

21⁰⁰ koncert duhovne glazbe: **Emanuel, sestre Halužan** (ulaz slobodan)

NEDJELJA: svete mise počinju po ljetnom rasporedu u 8⁰⁰, 10⁰⁰ i 19⁰⁰

Molitva sv. Petru

O sv. Apostole jer si ti kamen na kojem je svemogućí Bog dao sagraditi svoju crkvu; isprosi mi molim te živu vjeru, čvrstu nadu i goruću ljubav; potpuno otuđenje od mene sama, prezir svijeta, strpljenje u nevoljama, poniznost u blagostanju, sjećanje u molitvama, čistoću srca, pravu nakanu u svim mojim djelima, marljivost u ispunjavanju mojih svakodnevnih zadaća, postojanost u razlučivanju, predanju volji Božjoj i postojanost u milosrđu Božjem čak i u smrti, tako da pomoću tvog zauzimanja i tvojim velikim postignućima, ja budem vrijedan doći pred vođu i vječnoga pastira duša Isusa Krista koji s Ocem i Duhom Svetim živi I kraljuje u vijeke. Amen.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XX.—broj 907. - 23. lipnja 2019.

Ti si Krist – Pomazanik Božji! Trebada Sin Čovječji mnogo pretrpi

Dok je Isus jednom u osami molio, bijahu s njim samo njegovi učenici. On ih upita: »Što govori svijet, tko sam ja?« Oni odgovoriše: »Da si Ivan Krstitelj, drugi: da si Ilija, treći opet: da neki od drevnih proroka usta.« A on će im: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Petar prihvati i reče: »Krist -- Pomazanik Božji!« A on im zaprijeti da toga nikomu ne kazuju. Reče: »Trebada Sin Čovječji mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i treći dan da uskrsne.« A govoraše svima: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka danomice uzima križ svoj i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene, taj će ga spasiti.«

Lk 9, 18-24



*Ti postade meni pomoć,
kličem u sjeni krila tvojih.
Duša se moja k tebi privija,
desnica me tvoja drži.*

Ps 63, 9

Život spasiti?

Djeca na pješčanom kupalištu grade kule od pijeska. I onda, pri koncu dana dolaze plimni valovi. Malo po malo uzdiže se razina vode, valovi prijete kuli. I eno, djeca grade brane da zaštite građevinu, čak i svoja tijela postavljaju kao zapreku. A stariji se smješkaju znajući da je to uzaludan posao. Pa čak ako bi i uspjeli sačuvati veći dio građevine, sutradan kad se vrate, neće zateći ništa. Valovi su numoljivi a pijesak nestalan.

Doista, što čovjek može spasiti? Što je to u njegovim rukama? Život? Godine koje dolaze? Evo što nam danas Isus o tome govori (Lk 9, 18-24). On prvo pita svoje učenike što to ljudi o njemu govore. I saznaje da ga ljudi visoko cijene smatrajući ga Ilijom ili već nekim od drevnih proroka. Šimun Petar, nadahnut, ispovijeda Isusa Kristom i Spasite-ljem. Pobožan Židov nije mogao ništa većega zamisliti za nekog čovjeka. Ta Krist je vrhunac svih njihovih snova, on je ostvarenje svih Božjih obećanja. Isus, naravno, ne ni-ječe, ali – kako on to već voli činiti – govori u parado-ksima, posve suprotno od onoga što bi čovjek očeki-vaio. Veli da se valja odreći samoga sebe i nositi svoj križ. I onda sažima svoju misao: „Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga, a tko izgubi svoj život poradi me- ne, taj će ga spasiti.“

Upravo tako Gospodin čini. Ne želi pošto-poto spasiti svoj život, svoj proročki ugled. On ide prema vlastitoj smrti. I ne bježi. Kao što nije bježao od svoje ljudske naravi, kao što nije bježao od skrovita života u Naza- retu i od napora tesarskog posla, kao što nije bježao od vreline ljeta i dugih putovanja. Sin Božji nije bje-žao. Suočavao se i s nevjerom ljudi i s nezahvalnošću onih kojima je pomagao. I nije pozvao nebeske legije anđela da ga izbave od slugu velikoga svećenika i iz Pilatovih ruku. Isus nije išao za tim da spasi svoj život. Sve je uložio samo u jedno: činiti volju svoga nebeskog Oca. I po tom ulogu je sve dobio. Budući da je bio poslušan sve do smrti, smrti na križu, Bog ga je preuzvisio iznad svih nebesnika, zemnika i podzemnika.

To isto Gospodin i nama poručuje. Ne možemo mi spasiti svoj život. Kao što dijete ne može sačuvati svoju kulu od pijeska na morskoj obali. Sve, baš sve nam izmiče između prstiju. Pogledajmo samo malo u sebe, pogledajmo oko sebe! Za što se mi borimo? Za koje probitke trošimo toliko snage? Važan mi je uspjeh među ljudima, uspjeh na poslu. Važno mi je što ću odjenuti, kako se pokazati među ljudima. Važno mi je kakva ću kola voziti.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 24.6.	1900 † ob. Orehović	Rođenje sv. Ivana Krstitelja
UTO 25.6.	1900 † Krste, Franka, Marko i Nikola Silov † Martin Matije- vić † Ivo Antunović	Maksim, Prosper † Silvestar i Rozalija Žučko † Jasenka Kljak
SRI 26.6.	1900 † ob. Vužar	Sv. Josip Maria Escriva
ČET 27.6.	1900 † Jozo i Kata Milić	Sv. Ćiril Aleksandrijski
PET 28.6.	1900 † Silvestar i Rozalija Žučko *Na nakanu † Anđa Bilandžija, Milka i Nikola Brtan *Na nakanu † Petar, Vinko i Antun Tomac † Damir Kraljek	Presveto Srce Isusovo † Petar Novaković † Karlo Gjantar † Stjepan Lukar Pavao Karajković
SUB 29.6.	800 † Klara i Pero Baltić 1000 župna PRO POPULO 1900 † Petar i Pavao Svedrec, ob. Svedrec	Sv. Petar i Pavao, apostoli
NED 30.6.	800 † Anđa Bilandžija, Janja Renić 100 župna PRO POPULO 1900 † Petar Podgajski, ob. Podgajski	13. nedjelja kroz godinu

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti pogrešku!

Za žene će možda biti „pitanje života i smrti“ upravo ovakva haljina ili ovakve sandale, za nekoga će biti prevažno da bude viđen ovdje ili ondje, s ovim ili s onim. I što od toga mogu zadržati? Što me od toga doista stvarno može ispuniti, tako da mi srce bude pu- no i spokojno?

Pravi kršćanin, poput Isusa ne boji se „izgubiti“ svoj život. Možemo izgubiti i zdravlje i razumijevanje naših bližnjih. Možemo biti i u tjeskobi i u stisci. Možemo silno trpjeti od naših najbližih. Može se dogoditi da smo i sami sebi teški zbog vlastite naravi. I patit ćemo, baš kao što je i Isus govorio: „Žalosna je duša moja do smrti.“ Međutim, duboko je u nama Isusova riječ i snaga Duha Svetoga: „Tko izgubi život svoj poradi mene, naći će ga.“